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SCOLOONOOR®DN=

(-4) : (2)=
(-3)(-2)=
(-3)-(-3)=
3.(_4):
(_3)1 =
(-1)(-2)=
(-3)*+(-2)=
(_3).3:
(-3)-(-2)=
(-8) : (-2)=

. (3)+(-2)=

(-3)-(-2)=
(+3)-(+2)=

14. 2-(-3)=
15. (-8)1=
16. (-4)-(-2)=
17. (-6)-(-3)=
18. (-5)+(-5)=
19. (-3)-8=
20. (6) : (-2)=
21. (-3)-(-1)=
22. (-3)+(-2)=
23. (-3)-(-5)=
24, (-3)-(-2)=
25, (-6) : (-2)=
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OnpepeneHue

s KoopoduHamamu Ha3sbiBaeTcs
onucaHwue Toro , rae pacnosrioXeH TOT
NN NHOU OOBLEKT(NPEOMET, MECTO)

[locTpouTb Ha KOOPAMHATHOW
NPAMON, TOYKU C KOoopAMHaTaMu

A(-2), B(5), C(0)
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[locTpoeHue
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N3yyeHue HOBbLIN MaTepuan

[epBas koopamHaTa rno ropusoHTanu, BTopas no BepTukanm

Ob6pasem:

Janng

Ciaon

®ep3b

[Temxka

Konp

1) ®epsp: a4; d3.
2) Koponp: e2; g8.

Ur. 1.

Kopois
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opCcKou bowu

OaHoKneToYHbIe:
[1,E7, E9, K4.

[OBYyXKrneTo4Hble:

A1,A2; XK2,32; B9,B9.

Tpexkne4yeTtble:

05,E5,X5; N9,18,17

YeTbipexkneT4yarbin:

B6,B5,B4,B5
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3anuwumTe KoopanHaTa
OOHOKIeTOYHbIX KOpabrinkoB

[IpaBUNLHO:
b10, b1, E4, K5
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3anuwiuTe KoopauHaTa
ABYXKINEeTOYHbIX KOPabrninkoB

..1
3

3 [MpaBUNLHO:
: n2,13;

3 As,ES;

8 E8,E9

9

0

80 B rpemsnK
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3anuwuuTe KoopanHara
TPEXKIeTO4YHbIX KOpadbnukoB

[IpaBUNLHO:
b8,69,610;
[16,E6,XX6;
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3anuLinte KoopauHaTta
YeTbIPEXKIIeTOYHbIX KOpabrinkoB

NMpaBUNLHO:

A1,b1,B1,I'1.
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CamocTtosiTeribHasa padoTa

1.3anuwem KOoopAMHATbl OTME@4YeHHbIX KINeTOK Ha LUaXMaTHOM

alblc|d|e|f|g|h

ek | DNO| QO W] OY OO |[=3 | OO

=D QO OO =3 |00

alblcld|e[f|g|h

[1paBUNILHO:
6C 11
4d 2e
of 3b



CamocTosiTenbHasa paboTta

2.B kBagpaTe 5x5, otmeTuThH 1
TOYKM C KOOpAUHaTaMM:

C3
B5

A1
E4

A o

D1

| | O DN
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CamocTtosaTenbHasa paboTa
Boluncnnte: (5,4-3,65)*(7,09-10,28)
1) 5,4-3,65=1,75

2) 7,09-10,28 = -2,19
3) 1,75*(-2,19) = - 3,8325




BbicTaBneHne oueHKU:

n 15-14 ctaBum «5»
n 13-12 ctaBum «4»
s 11-10 ctaBUM «3»
s MeHee 9 ctaBuMm «2»



1. C KakKum NOHATUEM Mbl CEroOaHS
NO3HAKOMUIINCH?

(MoHatnem «KoopanHarar)

2.470 Mbl Hay4mnnucb genartb?

(OTmMeyaThb 1 3anucbiBatb KOOPAMHATLI TOYKN)

3. NNoHaTHa nn Bam Ttema”?
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IlomallHee 3agaHue

= Ne403 (B,
a 410
= §13, cTp.88-93



Cnacunbo 3a ypok!



